
 

REGIONÁLNÍ CENTRUM ELEKTROTECHNIKY  

PŘI VOŠ A SPŠ ŠUMPERK 

Partneři:  TDK Electronics s.r.o., Feritová 1, 787 01 Šumperk 

  Vyšší odborná škola a Střední průmyslová školy Šumperk, Gen. Krátkého 1 

Vyšší odborná škola a Střední průmyslová škola v Šumperku a významní sociální partneři působící v 

našem regionu v oblasti elektrotechniky, strojírenství a informačních technologií se společně dohodli 

na zřízení Regionálního centra inovací. Základním cílem tohoto sdružení je podpora zájmu žáků o 

studium těchto oborů a podpora rozvoje talentovaných žáků i posun kvality vzdělávání v technických 

oborech. Vybraní žáci oboru pravidelně docházeli na odborné praxe a stáže, kde se jim věnovali 

odborníci na programování, weby a sítě. Důraz byl kladen na na podporu individuálního rozvoje 

talentovaných žáků. Žáci samostatně, s podporou firmy, plnili dlouhodobé úkoly. 

 

Název práce: Vývoj aplikací pro vizualizaci výroby  

Řešitelé: Adam Janíček, Aleš Holjenčík (obor: Informační technologie) 

 

Žáci Aleš Holjenčík a Adam Janíček se ve firmě TDK zabývali vývojem webových aplikací pro vizualizaci 

výroby. Praxi odstartovali úpravou jednoduchého webu, kde museli přidat znázornění na trackbaru. 

Dalším projektem byla aplikace Oee pro vizualizaci dat z výroby (Defect, rework...), tuto aplikaci žáci 

udělali i pro průmyslové televize. Posledním větším projektem byl kompletní vývoj zápůjčního 

systému. Praxe jim dle vlastních slov přinesla hlavně spoustu nových zkušeností s používanými 

technologiemi.  

Název práce: Vývoj aplikací pro vizualizaci výroby  

Řešitelé: Josef Jansa, Mykhailo Melnyk (obor: Informační technologie) 

 

Žáci Josef Jansa a Mykhailo Melnyk se zabývali sběrem dat a digitalizací výroby s Node-Red. Cílem 

bylo rozšíření vizualizace výroby o chybějícím strojním parametru v rámci SCADA systém. Žáci museli 

vytvořit vizualizace, připojit datové zdroje a doprogramovat funkce pro práci s daty a jejich zobrazení. 

Praxe jim dle vlastních slov přinesla především nové zkušenosti s používanými technologiemi, např. 

komunikace s datovými zdroji z datového skladu softwaru KEPServerEX, připojení dat přes OPC UA 

protokol, práce s vizualizaci objektů a práce s WinCC OA. 

Název práce: Vývoj aplikací pro vizualizaci výroby  

Řešitelé: Člupný Ondřej (obor: Informační technologie) 

 

Žák Ondřej Člupný pak ve firmě TDK pracoval s operačním systémem MS Windows a různými utilitami 

pro optimalizaci systému. Využil například program Barramundi, které přeinstaluje a přemaže celý 

disk, umístí na něj firemní Windows a poté nainstaluje drivery a další. 

I jemu se praxe ve firmě TDK velmi líbila a přinesla mu spoustu zkušeností s spolupráci s odborníky. 

 

Partner: TDK Electronics s.r.o. 

 

TDK Electronics s.r.o. (firma do roku 2018 známá jako EPCOS s.r.o.) je významný výrobce feritových 

jader a keramických pozistorů. Společně s dalšími divizemi, které jsou rozmístěny na kontinentech 

Evropa, Asie a Amerika tvoří součást nadnárodní skupiny TDK se sídlem v Japonsku. 



 

Záměrem spolupráce se žáky bylo poskytnout talentovaným žákům možnost vyzkoušet si řešení 

reálné práce v prostředí reálné firmy. Žáci byli vedeni odborníky a samostatně pracovali na zadaných 

úkolech. Firma má zájem o rozvíjení a pokračování spolupráce s talentovanými žáky s možností 

ovlivnit jejich praktické znalosti již v průběhu studia a možná i vychovávat budoucí zaměstnance. 


